ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 106

JuaroHanb 4, C coCTaBIsAET ¢ MIOCKOCThIO rpaHn DDA 4 yron 38°. YkakuTe BepHOE PaBEHCTBO:

1. BrImUImmTE MOJOKHATEIBHBIC YHCIIA:

) cosB—n
‘ 6

0) logm3
g) 37!
r) 1g0,99

2. Ha pucynke n3o0paxeH npsMoyronbHbii napamnenenunen ABCDAB{C{D;. 3BecTHO, 4TO

a) /CA;D=38° 4 . D
6) £A4,CD=38° !

B) /A;CD=38°
r) /AA4,C=38°

3. Haitzure MHOXKeCTBO 3HaucHuit pyrkmmn f(x) = 7573 — 4.

4. Pemmre nepasenctso logy 5(3 —x) <logy;(3x—1).

5. VYmpoctute BbIpaxeHHe sin® 30.cos 3a. — cos® 3a.sin 3a.

6. B konyce uepes ero BepInHy MpoBeIeHa III0CKOCTh, OTCEKArOIasi OT OKPY>KHOCTH OCHOBaHMA Ayry B 120°. Paanyc ocHoBa-

HHS KOHYCa paBeH 6 CM, a yToJl B CeYeHHH P BepIIrHe KoHyca paBeH 90°. HailinuTe mionians 60KOBOI HOBEPXHOCTH KOHYCA.

1
7. Haiijure npoMexyTku Bo3pacTanus u yosBanus Gynkimn f(x) = — -+ 2%
x

9F 9= _2

o )
8. Pemmnre cucteMy ypaBHEHUH 9

37 =3V/3.

9. Peumre ypaBuenue V 1 + sinx = cosx.

10. BokoBble pedpa TpeyroabHONH MUPaMHABl HIMEIOT OIMHAKOBYIO JUTMHY M paBHBI 15 cM. 113 Tpex miIockux yrioB, oOpa3oBaH-

HBIX STUMH pedpamu Py BepIIMHE MUPAMU/IBL, [Ba paBHbl arctg2, a rpertuit — 90°. Haiiaure 06beM MHUpaMuIbI.






